








5

https://www.3racing.hk/movies/CeroSport55_GearDifferentialAssembly.mp4


6

 https://www.3racing.hk/movies/CeroSport55_CenterGearAdaptorAndSolidAxleAssembly.mp4


7



https://www.3racing.hk/movies/CeroSport55_FrontAndRearSuspensionArmAssembly.mp4


M3 x 6mm 
Flat Head Screw
フラットヘッドスクリュー

M3 x 8mm 
Flat Head Screw
フラットヘッドスクリュー

4.8mm 
Suspension Pivot Ball
サスマウントピボットボール

4.8mm 
Suspension Pivot Ball
サスマウントピボットボール

M3 x 6 x 1mm 
Spacer
スペーサー

M3 x 6 x 3mm 
Spacer
スペーサー

3. Front And Rear Suspension Arm Assembly
フロント & リアサスアームの取付け

9



10

Midship Belt 351 (2)
ミッドシップベルト 351 (2)

Backward Placed Aluminum Motor Mount (1)
後方配置のアルミ製モーターマウント (1)



11

Midship Belt 351
ミッドシップベルト 351

Midship Belt 351
ミッドシップベルト 351

Backward Placed Aluminum Motor Mount
後方配置のアルミ製モーターマウント

 https://www.3racing.hk/movies/CeroSport55_FrontAndRearBulkheadInstallation.mp4


4. Front And Rear Bulkhead Installation
フロント & リアバルクヘッドの取付け

Step 1

Step 3

M3 x 6 x 2.5mm 
Bearing
ベアリング

M3 x 5 x 0.2mm 
Shim
シム

M3 x 8mm 
Titanium Low-Profile Machined Screw
チタン低背加工ネジ

Step 2

Bulkhead B
バルクヘッドー B

Bulkhead A
バルクヘッドー A

M3 x 6mm 
Flat Head Screw
フラットヘッドスクリュー

4.8mm 
Ball Stud L=5
ボールスタッド L=5

Steering Link
ステアリングリンク

4.8mm 
Ball Stud L=5
ボールスタッド L=5

M5 x 8 x 2.5mm 
Bearing
ベアリング

M8 x 12.5mm 
Steering Post
ステアリングポスト

Steering Arm - R
ステアリングアーム - R

Steering Arm - L
ステアリングアーム - L

5mm Countersink Washer
5mm ステアリングワッシャー

M5 x 6.5 x 2.5mm 
Brass Spacer
ブラススペーサー

M5 x 8 x 2.5mm 
Bearing
ベアリング

M3 x 6mm 
Flat Head Screw
フラットヘッドスクリュー

12



https://www.3racing.hk/movies/CeroSport55_InstallationOfTheFrontSolidAxleAndRearGearDifferential.mp4


14

Fiber Glass Upper Deck 55 (1) 
ガラス繊維アッパーデッキ55 (1)



15

https://www.3racing.hk/movies/CeroSport55_FrontAndRearShockTowerAssembly.mp4


https://www.3racing.hk/movies/CeroSport55_FrontAndRearStabilizerAssembly.mp4






19



8. Front And Rear Knuckle Assembly
フロント & リアナックルの取付け

20

https://www.3racing.hk/movies/CeroSport55_FrontAndRearKnuckleAssembly.mp4


21

Outer Shaft Hub 3mm
アウターシャフトハブ 3mm



22



23

https://www.3racing.hk/movies/CeroSport55_OilDamperAssembly.mp4


24



25

https://www.3racing.hk/movies/CeroSport55_RCUnitInstallation.mp4


26



27



28

https://www.3racing.hk/movies/CeroSport55_FrontAndRearBodyPostAssembly.mp4


29
















	Cero sport 55_1
	KIT-Cero Sport_55_02
	KIT-Cero Sport_55_03
	KIT-Cero Sport_55_04
	KIT-Cero Sport_55_05_1
	KIT-Cero Sport_55_06
	KIT-Cero Sport_55_07
	KIT-Cero Sport_55_08
	KIT-Cero Sport_55_09
	Cero sport 55_10
	Cero sport 55_11
	Cero sport 55_12
	Cero sport 55_13
	Cero sport 55_14
	KIT-Cero Sport_55_15(2)
	Cero sport 55_16
	Cero sport 55_17
	Cero sport 55_18
	KIT-Cero Sport_55_19
	KIT-Cero Sport_55_20
	Cero sport 55_21
	KIT-Cero Sport_55_22_1
	KIT-Cero Sport_55_23-1
	Cero sport 55_24
	KIT-Cero Sport_55_25-1
	Cero sport 55_26
	Cero sport 55_27
	Cero sport 55_28
	Cero sport 55_29
	Cero sport 55_30
	Cero sport 55_31
	KIT-Cero Sport_55_32
	KIT-Cero Sport_55_33
	KIT-Cero Sport_55_34
	KIT-Cero Sport_55_35_1
	KIT-Cero Sport_36

